Justifique todas as afirmacoes e apresente os célculos realizados para as obter

Qd = Qs

1. Dado o modelo de mercado { Q; = 2 — 3P2?,
Qs =2P-3

calcule P* e Q* e represente o problema graficamente.
2. 1 2 3 4
. 0010 .
Dada a matriz L = 56 7 8 | calcule o determinante de L.
1 2 3 4

3. Dada a funcdo F': R? — R diferencidvel, seja u = F (y — x) S x)
Ty = x2
ou ou ou
Most P—+yP—+ 22— =0.
ostre que = 8:z:+y 8y+z 5

4. Determine os valores estaciondrios da funcdo f(z) = z* — 422, e verifique se sdo
maximos ou minimos relativos, ou pontos de inflexao.

5.  Determine os trés primeiros termos da série de MacLaurin da funcao
em
:R\ {—1} = R definida = .
£ R\{-1} - R definida por f(z) = —"—

(A série de MacLaurin corresponde a série de Taylor em torno do ponto x = 0.)
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